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Kokouksen paikka 
ja aika 

 
Juupajoen kunnanvirasto 
Ti 16.1.2024 klo 16 
 

 
Läsnäolevat jäsenet 

 
Senja Kivinen 
Siiri Lahtinen, saapui klo 16.18 
Eelis Lauttaanaho 
Tuomas Suoranta 
Miica Palomäki 
Julia Salomaa 
Aino Äikäs 
 

 
 
 

 
Muut läsnäolevat 
 

 
Moona Räty 
Eveliina Helpiölä 
Riku Siren 

 
Nuorisovaltuuston ohjaaja 
Kummivaltuutettu 
Kunnanjohtaja, poistui klo 16.41 
 
 

 
Kokouksen laillisuus 
ja päätösvaltaisuus 

 
§ 2 

 
Pöytäkirjantarkastajat 

 
§ 3 

 
Allekirjoitukset 

 
          
 
Puheenjohtaja  Tuomas Suoranta 
 
  
 
Pöytäkirjanpitäjä  Aino Äikäs 
 

 
 

 
Pöytäkirja pidetään nähtävillä kunnanvirastolla ja yleisessä tietoverkossa 17.1.2024 alkaen. 
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Pöytäkirjantarkastajien merkinnät: Otteen oikeaksi todistaa: 
 
 
 

 

 
 
1§  Kokouksen avaus 
 
Esitys: Puheenjohtaja avaa kokouksen klo 16.00. 
 
Päätös: Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 16.06. 
 
 
2§  Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 
Vuoden 2023 viimeisessä kokouksessa on sovittu kokousajat ja -paikat kevätkaudelle 2024. 
WhatsApp-ryhmässä on muistutettu kokouksesta jäsenistöä. Nuorisovaltuuston 
toimintasäännössä sanotaan, että kokous on päätösvaltainen, kun paikalla on vähintään ½ 
jäsenistä. 
 
Todetaan kokouksen läsnäolijat. 
 
Esitys: Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
Päätös: Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
 
3§ Pöytäkirjantarkastajien valinta 
 
 
Esitys: Valitaan kokoukselle pöytäkirjantarkastajat (2 kpl). Pöytäkirjantarkastajat toimivat 
kokouksessa tarvittaessa myös äänten laskijoina. Pöytäkirjantarkastajavuorossa ovat Senja 
Kivinen ja Siiri Lahtinen. 
 
Päätös: Pöytäkirjantarkastajiksi valitaan Senja Kivinen ja Miica Palomäki. 
 
 
4§ Kunnanjohtaja Riku Siren esittäytyy 
 
 
Esitys:  
Kunnanjohtaja esittäytyy nuorisovaltuustolle ja kertoo ajankohtaiset asiat. 
 
Päätös: Kunnanjohtaja esittäytyi ja esitteli uuden kuntastrategian. Nuorisovaltuusto kutsuttiin 
mukaan osallistavan budjetoinnin ideointiin. Nostetaan seuraavan kokouksen asialistalle. 
Ideoita kerätty osallisuuskyselyllä viime vuoden puolella valmiiksi.  
 
Edustaja Siiri Lahtinen saapui klo 16.18. Kunnanjohtaja Riku Siren poistui esityksensä jälkeen 
klo 16.41. 
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5§ Nuorisovaltuuston jäsenen ja varajäsenen valinta Pirkanmaan 

hyvinvointialueen nuorisovaltuustoon 
 
Hyvinvointialueen nuorisovaltuusto sekä edelleen hyvinvointialueen aluehallitus on pyytänyt 
Pirkanmaan hyvinvointialueen kuntia nimeämään nuorisovaltuuston jäsenet sekä heille 
henkilökohtaiset varajäsenet kunnissa toimivan vastaavan vaikuttamistoimielimen jäsenistä. Alle 
20 000 asukkaan kunnista: yksi jäsen (1) ja varajäsen. Valinta tehdään kaudelle 2024-2025. 
 
Esitys: Nuorisovaltuusto valitsee joukostaan jäsenen ja varajäsenen.   
 
Päätös: Nuorisovaltuusto valitsee hyvinvointialueen nuorisovaltuustoon jäseneksi Aino Äikkään 
ja varajäseneksi Julia Salomaan. Vapaa-aikaoordinaattori ilmoittaa nimetyt Pirhan kirjaamoon. 
 
 
6§ Nuorisovaltuustovierailu 
 
Kuhmoisten nuorisovaltuusto on lähettänyt tutustumispyynnön Juupajoen nuorisovaltuustolle. 
He toivoisivat vierailla Juupajoen nuorisovaltuuston kokouksessa ja vapaamuotoisesti tämän 
jälkeen. Tavoitteena luoda yhteistyöverkostoja ja saada vinkkejä  Pirkanmaalla toimivilta 
nuorisovaltuustoilta. 
 
Esitys: Nuorisovaltuusto kutsuu Kuhmoisten nuvan alkuvuoden kokoukseensa. 
 
Päätös: Nuorisovaltuusto kutsuu Kuhmoisten nuorisovaltuuston alkuvuoden kokoukseen. 
 
 
7§ Hankehakemus Poko Ry.:lle 
 
Esitys: Nuorisovaltuusto on kerännyt nuorilta ehdotuksia ja päättänyt niiden perusteella hakea 
hankerahoitusta (miniLeader) Poko Ry.:ltä. Hankehakuaikaa on maaliskuuhun saakka. 
Nuorisovaltuusto aloittaa nuorten tapahtuman suunnittelun. 
 
Päätös: Nuorisovaltuusto hakee rahoitusta vapputapahtuman (30.4.24) järjestämiseen. 
Tapahtumaa suunnitellaan järjestettäväksi alkuiltaan. Käsitellään asiaa tulevissa kokouksissa. 
Pyydetään lisärahoitusta alustavasti MLL:n paikallisyhdistykseltä. Kummivaltuutettu toimii 
viestinvälittäjänä. 
 
8§ Muut asiat 
 
Esitys: Pykälässä käsitellään jäsenten ja muden kokousessa olevien tiedoksi saatettavat asiat 
ja ehdotukset. 
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Päätös: Nuorisovaltuusto kutsuu kunnanvaltuuston keilaamaan ja syömään maanantaina 
18.3.2024. Julia Salomaa lähettää kutsun valtuuston jäsenille kuluvalla viikolla. 
Nuorisovaltuusto valitsee Poko Ry.:n nuorisotoimikuntaan jäseneksi Julia Salomaan ja 
varajäseneksi Aino Äikkään. Merkitään budjetti tiedoksi. 
 
 
9§  Kokouksen päättäminen 
 
Esitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen. 
 
Päätös: Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.31. 


